Questionário: The Window Tax; A Case Study in Excesso of Burden

1) Qual a característica mais importante do imposto sobre janelas? (p. 164-5)
2) Qual a relação do imposto com a taxa de propriedade (patrimônio) e por que da sua falha como imposto como propriedade? (p. 165)
3) Qual o principal efeito adverso do imposto sobre as janelas? (p.167)
4) Explique a rationale do consumidor em escolher, ou não, consumir z1 ao invés de z0 janelas? Que conta ele faz? Como isto está associado ao tipo de imposto em “degraus” que é o imposto em janelas? (p. 169-70)
5) Qual a hipótese do teste empírico (p. 173)
6) Qual a elasticidade assumida na simulação? A curva de demanda era elástica ou inelástica? (p. 174)
7) Explique o resultado de perda de bem estar da figura 4. (p. 175)
8) Qual a redução de demanda estimada pela simulação? (p. 177)
9) [bookmark: _GoBack]Qual a magnitude da perda de bem estar? (p. 177)
